
Zīle, az UEN képviselőcsoport nevében, Eva Lichtenberger, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Francis
Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Michael Henry Nattrass, az IND/DEM képviselőcsoport nevé-
ben, Luca Romagnoli, az ITS képviselőcsoport nevében, Alessandro Battilocchio, független, Mathieu Grosch,
Inés Ayala Sender, Dirk Sterckx, Seán Ó Neachtain, Pierre Jonckheer, Erik Meijer, Johannes Blokland, Rodi
Kratsa-Tsagaropoulou, Saïd El Khadraoui és Nathalie Griesbeck.

ELNÖKÖL: Gérard ONESTA

alelnök

Felszólal Zbigniew Krzysztof Kuźmiuk, Joost Lagendijk, Patrick Louis, Corien Wortmann-Kool, Robert
Navarro, Jeanine Hennis-Plasschaert, Claude Turmes, Barsi-Pataky Etelka, Alain Hutchinson, Ona
Juknevičienė, Christine De Veyrac, Gurmai Zita, Olle Schmidt, Astrid Lulling, Emanuel Jardim Fernandes,
Reinhard Rack, Nicole Fontaine és Charlie McCreevy.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.07.11-i jegyzőkönyv, 7.10. pont.

Felszólal Reinhard Rack, aki sajnálatát fejezi ki amiatt, hogy a Tanács nincs jelen.

6. Pénzügyi szolgáltatások (2005–2010) – Fehér könyv (vita)

Jelentés a pénzügyi szolgáltatásokra vonatkozó szakpolitikáról (2005–2010) – Fehér könyv
[2006/2270(INI)] – Gazdasági és Monetáris Bizottság.
Előadó: Ieke van den Burg (A6-0248/2007)

Ieke van den Burg előterjeszti a jelentést.

Felszólal Charlie McCreevy (a Bizottság tagja).

Felszólal Jean-Paul Gauzès (a JURI bizottság véleményének előadója), Othmar Karas, a PPE-DE képviselőcso-
port nevében, Pervenche Berès, a PSE képviselőcsoport nevében, Margarita Starkevičiūtė, az ALDE képviselő-
csoport nevében, és Sahra Wagenknecht, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében.

ELNÖKÖL: Luisa MORGANTINI

alelnök

Felszólal John Whittaker, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Petre Popeangă, az ITS képviselőcsoport
nevében, Gunnar Hökmark, Harald Ettl, Sharon Bowles, Alexander Radwan, Antolín Sánchez Presedo és
Charlie McCreevy.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.07.11-i jegyzőkönyv, 7.12. pont.

7. A munkajog korszerűsítése szembenézve a XXI. század kihívásaival (vita)

Jelentés a munkajog korszerűsítéséről szembenézve a XXI. század kihívásaival [2007/2023(INI)] – Foglalkoz-
tatási és Szociális Bizottság.
Előadó: Jacek Protasiewicz (A6-0247/2007)

Jacek Protasiewicz előterjeszti a jelentést.

Felszólal Vladimír Špidla (a Bizottság tagja).
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Felszólal Donata Gottardi (az ECON bizottság véleményének előadója), Mia De Vits (az IMCO bizottság
véleményének előadója), Kartika Tamara Liotard (a FEMM bizottság véleményének előadója), José Albino
Silva Peneda, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Ole Christensen, a PSE képviselőcsoport nevében, Luigi
Cocilovo, az ALDE képviselőcsoport nevében, Jan Tadeusz Masiel, az UEN képviselőcsoport nevében,
Elisabeth Schroedter, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Roberto Musacchio, a GUE/NGL képviselőcso-
port nevében, Derek Roland Clark, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, és Roger Helmer, független.

Mivel elérkezett a szavazások órája, a vitát e ponton félbeszakítják.

A vita 15.00-kor folytatódik (13. pont)..

ELNÖKÖL: Diana WALLIS

alelnök

8. Szavazások órája

A szavazások eredményei részletesen (módosítások, külön szavazások, részenkénti szavazások stb.) a jegy-
zőkönyvhöz csatolt, „A szavazások eredményei” című mellékletben találhatók.

8.1. Az Európai Parlament alelnökének megválasztása (szavazás)

A napirend szerint alelnök megválasztása következik, aki a Pierre Moscovici lemondását követően megüre-
sedett posztot foglalja el 2007.06.26-i hatállyal.

Az elnök bejelenti, hogy megkapta a PSE képviselőcsoporttól Martine Roure jelölését.

Mivel Martine Roure az egyetlen jelölt, az elnök javasolja, hogy a Parlament közfelkiáltással válassza meg az
Eljárási Szabályzat 12. cikke (1) bekezdésének megfelelően.

A Parlament jóváhagyja ezt a javaslatot.

A Parlament közfelkiáltással megválasztja Martine Roure-t.

Az elnök kihirdeti Martine Roure európai parlamenti alelnökké történő megválasztását és gratulál neki
ehhez. Az Eljárási Szabályzat 17. cikke (1) bekezdése értelmében az elsőbbségi sorrendnek megfelelően
elfoglalja a távozó alelnök helyét.

8.2. A Régiók Bizottságával való konzultációra irányuló kérelem: Önkéntes hoz-
zájárulás a gazdasági és társadalmi kohézióhoz (az Eljárási Szabályzat
118. cikke) (szavazás)

A Régiók Bizottságával való konzultációra irányuló kérelem: Önkéntes hozzájárulás a gazdasági és társa-
dalmi kohézióhoz

(Egyszerű többség)
(A szavazás eredménye: „A szavazások eredményei” melléklet, 1. pont)

Jóváhagyva

8.3. Az EK és Algéria közötti euromediterrán megállapodáshoz csatolt jegyző-
könyv (2004. május 1-jei bővítés) *** (az Eljárási Szabályzat 131. cikke) (szava-
zás)

Ajánlás az egyrészről az Európai Közösség és tagállamai, másrészről az Algériai Demokratikus és Népi
Köztársaság közötti társulás létrehozásáról szóló euromediterrán megállapodás jegyzőkönyvének a Cseh
Köztársaság, az Észt Köztársaság, a Ciprusi Köztársaság, a Lett Köztársaság, a Litván Köztársaság, a Magyar
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